

10. izdanje Prestižna platforma za poslovnu suradnju, razmjenu znanja i dogovaranje strateških partnerstva

Gujarat zasjao na globalnoj pozornici: Vibrant Gujarat Summit 2024 privukao svjetske čelnike

Summit je pokazao ključnu ulogu Gujarata u ekonomskom uspjehu Indije te ga pozicionirao ka središnjem mjestu na međunarodnoj gospodarskoj pozornici

Gujarat, indijska savezna država pokriva svega 6% indijskog teritorija i dom je 5% indijskog stanovništva. Ističe se po tome što je zaslužna za 8.3% ukupnog indijskog BDP-a te čak trećinu ukupnog izvoza Indije, odnedavno najmnogoljudnije države svijeta.

Smještena na zapadu Indije, savezna država Gujarat ponosi se najdužom obalom među svim indijskim državama, što joj je dalo veliku geografsku prednost. Čak 1.600 kilometara duga obala imala je ključnu ulogu u njenom gospodarskom pozicioniranju, a posebice u sektoru brušenja i poliranja dijamanta u kojem Gujarat kontrolira 90% globalnog tržišta. Osim dijamanta, u Gujaratu se nalazi i najveće svjetsko središte za rafiniranje nafte, a važno je reći i kako kroz njegove morske luke prođe gotovo 40% ukupnog indijskog prometa. Što se tiče inozemnih ulaganja, Gujarat je na četvrtom mjestu među indijskim saveznom državama, te je u prošloj financijskoj godini zabilježio impresivan rast stranih ulaganja od čak 83%. Ovaj rast dokaz je uspješnih poslovnih politika i pozitivnog poslovnog okruženja, a sve je to prikazano cijelome svijetu tijekom Vibrant Gujarat globalnog summita, koji je održan od 10. do 12. siječnja u Gandhinagaru.

Vibrant Gujarat 2024.

Vibrant Gujarat Global Summit, pokrenut je 2003. godine pod vodstvom tadašnjeg čelnika ove savezne države, a danas indijskog premijera - Narendre Modija. Ovo je bilo njegovo 10. izdanje, a kroz godine se razvio u prestižnu globalnu platformu za poslovnu suradnju, razmjenu znanja i dogovaranje strateških partnerstva. Pod motom "Vrata u budućnost", ovogodišnji je događaj okupio 34 partnerske države i 16 partnerskih organizacija

nji je događaj okupio 34 partnerske države i 16 partnerskih organizacija. Ključne rasprave vodile su se oko globalno relevantnih tema kao što su Industrija 4.0, tehnologija i inovacije, održiva proizvodnja, zeleni vodik, električna mobilnost i obnovljiva energija te tranzicija prema održivosti.

Summit je postigao rekord potpisivanjem Memoranduma o razumijevanju za čak 41.299 projekata, što ukazuje na značajni porast globalnog povjerenja i interesa u Gujarat. Navedeni projekti obuhvaćaju brojna nova područja, kao što su industrije poluvodiča, e-mobilnosti, zelenog vodika i obnovljivih izvora energije, a značajno je i da je gotovo polovica ulaganja bila usmjerena u zeleni sektor, usklađujući se time s nacionalnim ciljem održivog razvoja.

Među uglednim sudionicima bili su predsjednici Ujedi-

njenih Arapskih Emirata, Mozambika i Istočnog Timora, zajedno s premijerom Češke Republike i čelnicima vodećih indijskih i stranih tvrtki.

Mega projekti

Inicijativa Vibrant Gujarat poslužila je i kao platforma za predstavljanje tri mega projekta u nastajanju, a kojima je ujedno naglašena predanost Gujarata transformativnom razvoju:

1. Gujarat International Finance Tec (GIFT) City:

GIFT City, indijski pionirski Smart City, zauzeo je središnje mjesto na ovogodišnjem summitu. Riječ je o središnjoj poslovnoj četvrti u Gandhinagaru, koja se prostire na 886 hektara te je zamišljena kao globalno financijsko i tehnološko središte. Obuhvaća urede, stambene objekte, škole, bolnice i rekreacijske sadržaje, te je na-

pravljena kao četvrt u kojoj je sve nadohvat ruke. Zahvaljujući svojim smanjenim operativnim troškovima, poticajnom okruženju, atraktivnoj poreznoj politici i visokoj kvaliteti života, GIFT City je privukao velike igrače rijekom summita. Tako je Abu Dhabi Investment Authority najavio da će u GIFT Cityju uspostaviti svoje sjedište, postavi tako prvi državni fond koji je najavio svoj dolazak. Ostale tvrtke uključuju Wipro, Transworld Group, Accenture i ONGC Videsh, koje će se također pridružiti Googleu, koji je prije nekoliko mjeseci također objavio svoju odluku o dolasku u ovo novo poslovno središte.

2. Diamond Research and Mercantile (DREAM) City

Smješten u južnom dijelu grada Surata, DREAM City se prostire na 2.000 hektara i u njemu će biti smješteno Međunarodno

središte za trgovinu dijamantima i burza dijamanta. Zgrada Surat Diamond Bourse (SDB), najveći uredski kompleks na svijetu, bit će globalno središte za trgovanje neobrađenim i poliranim dijamantima, kao i nakitom.

3. Posebna investicijska regija Dholera (DSIR)

Otprilike 100 km od Ahmedabada, grad Dholera prolazi kroz veliku transformaciju. Izvorno stari lučki grad, Dholera će uskoro postati pametni grad.

Ubrzani napredak na ključnim projektima povezivanja i razmatranje Dholere kao budućeg indijskog središta poluvodiča stavili su ju u središte pozornosti. Čelnik tvrtke Tata Sons N. Chandrasekaran tako je otkrio da je tvrtka pri kraju pregovora za važnu jedinicu za proizvodnju poluvodiča u Dholeri.

Ova objava dodatno učvršćuje njen položaj kao značajnog igrača u indijskom gospodarstvu i naglašava njen potencijal kao središta vrhunske tehnologije. Vibrant Gujarat Global Summit 2024. pokazao je ključnu ulogu Gujarata u gospodarskom uspjehu Indije.

Navedene nove inicijative dodatno pozicioniraju Gujarat prema središnjem mjestu na međunarodnoj gospodarskoj pozornici te označavaju njegovu transformaciju u istaknuto globalno središte za nove i sektore u nastajanju.



Pod motom "Vrata u budućnost", ovogodišnji je događaj okupio 34 partnerske države i 16 partnerskih organizacija



GIFT City je koncipiran na način da su svi sadržaji, kao što su škole, parkovi, klubovi i ostalo, nadohvat ruke, čime se značajno poboljšava kvaliteta života

"Indija napreduje u ulozi 'Vishwa Mitre' (globalnog prijatelja) u svijetu koji se mijenja velikom brzinom. Indija je svijetu dala povjerenje u postizanje zajedničkih ciljeva. Indijska posvećenost, trud i naporan rad za globalnu dobrobit čine svijet sigurnijim i naprednijim. Svijet gleda na Indiju kao na važan stup stabilnosti. Prijatelja kojem može vjerovati, partnera koji vjeruje u razvoj usmjeren na ljude, glas koji vjeruje u globalno dobro, pokretača rasta globalnog gospodarstva, tehnološko središte za pronalaženje rješenja, snagu talentirane mladeži i uspješnu demokraciju", rekao je premijer Narendra Modi prilikom otvaranja summita.

